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şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 
din data de 13 iulie 2023 

 
Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcţie.  
 
Doamna consilier Monica Delia Adăscăliţei şi domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, 

Marius Petru Rogojinschi, Miluţă Timofti şi Petru Taielup sunt prezenţi în sală. Doamna consilier 
Monica Delia Adăscăliţei şi domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu și Marius Petru Rogojinschi 
votează verbal. 

 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 322/13 iulie 2023 privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic de Execuție pentru obiectivul de investitii 
„Construire imobil de locuințe sociale pe teritoriul SDL”, depus spre finanțare în cadrul Programului 
Operațional Regional 2014 – 2020, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 şi nr. 5 şi 
cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 323/13 iulie 2023 privind rectificarea 
bugetului local și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 
pe anul 2023, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 şi nr. 5 şi cu 22 de voturi pentru 
și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 324/13 iulie 2023 privind darea în 
folosinţă gratuită a unei construcţii-parcare şi a terenului aferent în suprafață de 589,23 m.p. către 
Inspectoratul pentru Situații de Urgență ,,Nicolae Iorga“ al județului Botoșani, cu aviz favorabil al 
comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 şi nr. 5 şi cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier 
Eugen Cristian Țurcanu) – doamna consilier Daniela Vicol și domnul consilier Călin George Bosovici 
votează verbal. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 325/13 iulie 2023 privind aprobarea 
Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiţii: „Extindere 
capacitate de producție a energiei electrice și termice în cogenerare de înaltă eficiență la S.C. Modern 
Calor S.A. Botoșani”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 şi nr. 5 şi cu unanimitate 
de voturi a consilierilor prezenţi (23) – doamna consilier Ada Alexandrina Macovei votează verbal. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 326/13 iulie 2023 privind premierea 
elevilor care au obținut rezultate deosebite în educație, prin obținerea mediei 10 la Examenul de 
Bacalaureat, respectiv media 10 la Evaluarea Națională, sesiunea 2023, cu aviz favorabil al comisiilor 
de specialitate nr. 1, nr. 4 şi nr. 5 şi cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (23) – doamna 
consilier Ada Alexandrina Macovei votează verbal. 
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Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 327/13 iulie 2023 pentru modificarea 
anexelor la HCL nr. 113 din 06.03.2023 privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
cele 5 Componente ale obiectivului de investiții „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale 
Botoșani-etapa I”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 
clădirilor rezidențiale multifamiliale, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 şi nr. 5 şi 
cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri 
Cătălin Boboc și Cătălin Mugurel Flutur). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 328/13 iulie 2023 pentru modificarea 
anexelor la HCL nr. 216 din 19.05.2023 privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
cele 4 Componente ale obiectivului de investiții „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale 
Botoșani-etapa II”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a 
clădirilor rezidențiale multifamiliale, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 şi nr. 5 şi 
cu 21 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilier Cătălin Boboc și Cătălin Mugurel Flutur). 

 
Şedinţa se încheie la ora 14,51. 
 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 
Municipiului Botoşani. 
 
            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

  Consilier,                SECRETAR GENERAL, 
   Monica Delia Adăscăliţei                             Oana Gina Chițanu 
 

                                
                                             
 
 
 
              

Redactat şi dactilografiat,  
                                                                                                             Alina Ecaterina Manolache 
 


